Уведомление

о разработке проекта нормативно правового акта муниципального образования «Город Горно-Алтайск»

1. Вид, название проекта акта:

Проект администрации города Горно-Алтайска «О внесении изменений в муниципальную программу «Эффективное управление земельными ресурсами, муниципальной собственностью и градостроительная деятельность в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» на 2020 - 2025 годы»».

Сведения о разработчике:

Муниципальное учреждение «Управление имущества, градостроительства и земельных отношений города Горно-Алтайска».

2. Обоснование необходимости разработки проекта акта:

Подготовка проекта обоснована необходимостью внесения изменений в муниципальную программу муниципального образования «Город Горно-Алтайск» «Эффективное управление земельными ресурсами, муниципальной собственностью и градостроительная деятельность в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» на 2020 - 2025 годы»».

3. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

В связи с внесением изменений в бюджет муниципального образования «Город Горно-Алтайск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов необходимо внесение изменений в муниципальную программу муниципального образования «Город Горно-Алтайск» «Эффективное управление земельными ресурсами, муниципальной собственностью и градостроительная деятельность в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» на 2020 - 2025 годы»».

4. Круг лиц, на которые будет распространено действие соответствующего правового акта, а также сведения о вступлении его в силу:

Органы местного самоуправления.

5. Краткое изложение цели регулирования и общую характеристику соответствующих общественных отношений:

Внесения изменений в муниципальную программу муниципального образования «Город Горно-Алтайск» «Эффективное управление земельными ресурсами, муниципальной собственностью и градостроительная деятельность в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» на 2020 - 2025 годы»».

- 6. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления, который определяется отраслевым органом и не может составлять менее 5 календарных дней:
 - 5 календарных дней.
- 7. Электронный, почтовый адрес, на который принимаются предложения в связи с размещением уведомления:
 - Электронный адрес ous_imuchestvo@mail.ru

Почтовый адрес – 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, д. 18 кабинет 403, Муниципальное Учреждение «Управление имущества, градостроительства и земельных отношений города Горно-Алтайска».